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Stadt Bitterfeld-Wolfen
Rathausplatz 1
06766 Bitterfeld-Wolfen

Sitzungsniederschrift

Der Ortschaftsrat Holzweißig führte seine 45. öffentliche/nicht öffentliche Sitzung am Dienstag, dem
01.08.2023 in Bitterfeld-Wolfen, Ortsteil Holzweißig, Rathausstraße 1, Rathaus, Großer Sitzungssaal
von 19:00 Uhr bis 20:30 Uhr durch.

Teilnehmerliste

stimmberechtigt:

Ortsbürgermeister/in

Hans-Jürgen Präßler

Mitglied

Tino Höbold
Uwe Denkewitz
Uwe Kröber
Steffen Linke
Andreas Stannek
Torsten Weiser

Gäste

André Krillwitz

Mitglied

Mario Fessel
Alexandra Kirst

Die Mitglieder waren durch Einladung auf Dienstag, den 01.08.2023, unter Mitteilung der
Tagesordnung geladen worden.
Zeit, Ort und Tagesordnung der Sitzung wurden öffentlich bekanntgegeben.
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Bestätigte Tagesordnung:

1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, der
fehlenden Mitglieder des Ortschaftsrates und der Beschlussfähigkeit

2 Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der
Tagesordnung

3 Entscheidung über Einwendungen zur Niederschrift und Feststellung der
Niederschrift der letzten Sitzung des Ortschaftsrates vom 18.07.2023

4 Bericht des Ortsbürgermeisters über die Ausführung gefasster Beschlüsse und
aktuelle Mitteilungen aus Dienstberatungen mit dem Oberbürgermeister

5 Einwohnerfragestunde für die in der Ortschaft wohnenden Einwohner der Stadt

6 Gewässerumlagesatzung 2023 Beschlussantrag
118-2023

7 Anregungen und Anfragen durch die Mitglieder des Ortschaftsrates

8 Schließung des öffentlichen Teils
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zu 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen
Einberufung, der fehlenden Mitglieder des Ortschaftsrates und der
Beschlussfähigkeit

Der Ortsbürgermeister, Herr Hans-Jürgen Präßler, eröffnet die Sitzung
und begrüßt alle Anwesenden. Er stellt die ordnungsgemäße Einberufung
sowie die Beschlussfähigkeit mit 7 stimmberechtigten Mitgliedern,
einschließlich dem Ortsbürgermeister, fest.

Die Ortschaftsräte Herr Fessel und Frau Kirst gelten als entschuldigt.

zu 2 Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und
Feststellung der Tagesordnung

Der Ortsbürgermeister begrüßt Herrn Andre Krillwitz und gibt ihm die
Möglichkeit sich als Kandidat für das Amt des Oberbürgermeisters der Stadt
Bitterfeld-Wolfen vorzustellen. Es folgt ein reger und sachlicher Austausch
unter den Anwesenden.

Es liegen keine Änderungsanträge vor. Herr Präßler stellt die
Tagesordnung zur Abstimmung.

einstimmig beschlossen
Ja 7 Nein 0
Enthaltung 0

zu 3 Entscheidung über Einwendungen zur Niederschrift und Feststellung
der Niederschrift der letzten Sitzung des Ortschaftsrates vom
18.07.2023

Bevor die Abstimmung zur Niederschrift erfolgt, werden offene
Sachverhalte angesprochen und in diese Niederschrift übertragen.

siehe Anlage 1

Im Anschluss daran bittet der Ortsbürgermeister um Abstimmung zur
Feststellung der Niederschrift vom 18.07.2023.

einstimmig beschlossen
Ja 7 Nein 0
Enthaltung 0

zu 4 Bericht des Ortsbürgermeisters über die Ausführung gefasster
Beschlüsse und aktuelle Mitteilungen aus Dienstberatungen mit dem
Oberbürgermeister

Der Ortsbürgermeister teilt mit, dass die Dienstberatungen mit dem
Oberbürgermeister ausgesetzt wurden. Nach der Wahl des neuen OB wird
das Thema wieder neu aufgegriffen.

 Herr Präßler trägt einen Brief eines Bürgers an den ÖPNV vor
 Probleme mit dem Rundweg (Autos passen nicht mehr durch) ->

laut Herrn Hermann keine Stadtangelegenheit -> Herr Präßler
spricht dies bei der Besprechung mit Frau Krauel am 08.09.2023
nochmals an

 Situation am NP Parkplatz -> Nutzung der hinteren Parkplätze von
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Anwohnern und Mitarbeitern der Schule unter Umständen (Angabe
Name und PKW Kennzeichen) möglich-> aus Datenschutzgründen
konnte ausgehandelt werden, dass nur PKW Kennzeichen
angegeben werden muss

 Denkmalschutz-Anzeige-> Termin mit Unterer
Denkmalschutzbehörde steht noch aus

 Herr Präßler trägt einen Brief an Sepp Müller vor anlässlich seines
Glückwunschschreibens zur 700-Jahr-Feier

zu 5 Einwohnerfragestunde für die in der Ortschaft wohnenden Einwohner
der Stadt

Es sind keine Einwohner anwesend.

zu 6 Gewässerumlagesatzung 2023 Beschlussantrag
118-2023

Da keine Wortmeldungen erfolgen, lässt der Ortsbürgermeister über den
Beschlussantrag abstimmen.

mehrheitlich abgelehnt
Ja 1 Nein 6
Enthaltung 0

zu 7 Anregungen und Anfragen durch die Mitglieder des Ortschaftsrates

Herr Präßler berichtet, dass der Parkstreifen in der Straße Siedlung Süd
durch einbringen einer Rasengittersteinreihe verbreitert wird.

Herr Kröber teilt mit, dass an dem Wochenende 07./08.10.2023 die
diesjährige Kirmes stattfinden wird.

zu 8 Schließung des öffentlichen Teils

Der Ortsbürgermeister teilt mit, dass die nächste Sitzung des
Ortschaftsrates am 12.09.2023 um 19 Uhr im Rathaus Holzweißig
stattfindet.

Um 20:23 Uhr schließt Herr Präßler den öffentlichen Teil der Sitzung und
stellt die Nichtöffentlichkeit her.

gez.
Hans-Jürgen Präßler
Ortsbürgermeister

gez.
Anja Gensler (in Abwesenheit)
Protokollantin


